Tpuronomerpuueckue ypaBuenuss  Bapuant Nel

1) sin® x+0,5sin x =0;
3)9-tg’x=0;

4) sin® x + 2sin xcosx—3cos’x=0.

Pemnre ypaBHeHUs:

2)—cosx+2cos’ x =1;

) V4 .
5) Hano:sin x = 0,8;5 < x < . Halitn: 3Hauenus

OCTaJIbHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX (YHKIUH.

Tpuronomerpuueckue ypaBHeHus:  Bapuant Ne2

1)2cos” x = cosx;
3) 1-ctg’x=0;

Pemnre ypaBHeHus:
2)4sin’ x+11sinx =3;

4) 3sin’ x —4sin xcosx +cos’x=0.

3 o
5) Hano:cosx = 0,5;7 < x < 2z.HatiTu: 3Hauenust

OCTaJIbHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIUH.

Tpuronomerpuueckue ypaBHenuss  Bapumant Ne3
1)2sin’ x —sinx =0;
3)1+tg°x=0;

Pemnre ypaBHeHus:
2) 3cos* x+10cosx = —3;

4)sin” x +sin xcosx —2cos’ x =0.

2 3r .
5) Hano:cosx = —7;71' <x = T.Hanm 3HAYCHHS

OCTaJIbHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIUH.

Tpuronomerpuueckue ypaBHeHus: ~ Bapuant Ned
1)-cos*x—0,5cosx=0;
3) ctg’x—-4=0;

4)2sin” x —5sin xcosx +2cos’ x =0.

Pemnre ypaBHeHus:

2)sin x—2sin’x+1=0;

. 3z .
5) Hano:sin x = 7,5 < x < . Haittu: 3Ha4ueHus

OCTaJIbHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIUH.

Tpuronomerpuueckue ypaBHenuss  Bapuant Ne5

I)cos*x—1=0;
3)ctg2x—\/§ctgx =0;
4)3sin* x +10sin xcosx +3cos’ x=0.

Pemnre ypaBHeHus:

2) cos’x+2cosx—3=0;

: 2 T o
5) Hano: sin x = 7;0 < x < E.Hannme 3HAYCHHS

OCTaJIbHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIUH.

Tpuronomerpuueckue ypaBHeHus:  Bapuant Ne6

Pemmre ypaBHeHUS: 1)1-sin’x=0;
2) 2cos> x—5cosx+2=0; 3)tgx++/3tg’x=0;
4)3sin* x —14sin xcosx —5cos*x = 0.

\/5.377

5) Hano: cosx = EREY < x < 2x.Haiinure:

3HAYEHUS OCTaJIbHBIX TPUTOHOMETPUUECKUX PYHKIUN

Tpuronomerpuueckue ypaBHeHuss ~ Bapuant Ne7

1)2sin x +sin’ x =0;
3)1-tg’x=0;

Pemnre ypaBHeHus:
2) 2sin’ x—Ssinx+2=0;

4)sin® x —sin xcosx—2cos*x =0.

3 RY/4 .
5) Hano:cosx = —g;ﬂ' <x < T.Hannme 3HAYCHHS

OCTaJIbHBIX TPUTOHOMETPUYECKHUX (YHKIUI

Tpuronomerpuueckue ypaBHenus:  Bapuant Ne§

1)cos* x—0,5cosx =0
3) ctg’x-1=0;

Pemnre ypaBHeHus:
2) 3sin* x +10sin x = -3 ;

4)sin® x —2sin xcosx —3cos* x = 0.

5) Hano: sin x = —0,5;3777 < x < 2m.Haigure

3HAYEHUS OCTaJIbHBIX TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIUN




